Виды медицинской помощи

Медицинская помощь по профилю «психиатрия-наркология» осуществляется в виде:

— первичной медико-санитарной помощи;

— специализированной медицинской помощи.

Медицинская помощь оказывается в следующих условиях:

— амбулаторно (в условиях, не предусматривающих круглосуточное медицинское наблюдение и лечение);

— стационарно (в условиях, обеспечивающих круглосуточное медицинское наблюдение и лечение).

Медицинская помощь включает мероприятия по профилактике, диагностике, лечению и медицинской реабилитации лиц с психическими расстройствами и (или) расстройствами поведения, связанными с употреблением психоактивных веществ (наркологические расстройства).

К ним относятся проблемы, связанные с употреблением следующих психоактивных веществ: алкоголь, табак, каннабиноиды, опиоиды, снотворные и седативные препараты, кокаин, психостимуляторы, галлюциногены, летучие растворители и их комбинации (алкоголизм, наркомания, токсикомания, никотиновая закисимость).

Возможно проведение консультативной помощи лицам, страдающим нехимическими формами зависимости (игромания, интернет-зависимость и т.д.).

ОГБУЗ  «Костромской областной наркологический диспансер» оказывает медицинскую помощь по профилю «психиатрия-наркология» на основе порядков, стандартов медицинской помощи и клинических рекомендаций, утвержденных Министерством здравоохранения Российской Федерации.

Оказание медицинской помощи во всех условиях возможно в анонимном порядке.

Все лечебные мероприятия проводятся под наблюдением многопрофильной бригады специалистов: психиатра-нарколога, анестезиолога-реаниматолога, психиатра, невролога, терапевта, психотерапевта, физиотерапевта, медицинского психолога, специалиста по социальной работе.

